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				Articoli che parlano di interrogazione a risposta in Commissione


			



			

				
				
				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
									
													

								
					
												
															Ferrovie: Santoro, Fvg svilito negli investimenti per le incapacità del Cdx

								
									08.09.22 «A oltre tre anni dallo spettacolo di pochezza politica e amministrativa messa in scena dall'assessore regionale ai Trasporti, Pizzimenti e dal sindaco di Udine, quando stracciarono pubblicamente l’accordo sottoscritto con Rfi dalle precedenti amministrazioni...
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															Assestamento: Santoro, nessuna nuova misura, solo un fiume di soldi

								
									07.07.22 «Tanti soldi, ma nessuna novità: nessuna nuova misura rispetto al passato, nessuna idea di programmazione futura. A fronte di un ricchissimo assestamento di bilancio, ben 720 milioni, le azioni e lo sguardo verso il futuro sono i grandi assenti in questa...
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															I PROSSIMI BANDI REGIONALI – DICEMBRE 2021 E GENNAIO 2022

								
									  SCADENZA: 1 DICEMBRE 2021 Ministero della cultura Direzione generale spettacolo Decreto ministeriale 18 ottobre 2021 Rep. N. 363 Fondo per il sostegno della diffusione delle attività teatrali in streaming per la concessione di ristori in favore dei soggetti che...
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															Covid: Moretti, su terza dose non si ripetano errori del passato

								
									03.11.21 «Dalle piazze dove un anno fa gridavano di riaprire tutto agli odierni atteggiamenti istituzionali la Lega e il centrodestra hanno detto sul Covid tutto e il contrario di tutto, fino alla derisione di chi, come il Pd, chiedeva scelte senza se e senza ma a...
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															CONFICONI: Fotovoltaico lungo la rete autostradale per evitare consumo di suolo

								
									INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE (EX ART. 149) Oggetto: Fotovoltaico lungo la rete autostradale per evitare consumo di suolo Il sottoscritto Consigliere regionale, PREMESSO che le elevate temperature registrate lo scorso febbraio confermano il cambiamento...
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															CELOTTI: Scorrimento graduatoria contributi per la stabilizzazione di lavoratori precari 2023

								
									Interrogazione a risposta in commissione ai sensi dell’articolo 149 del Regolamento interno del Consiglio regionale OGGETTO: Scorrimento graduatoria contributi per la stabilizzazione di lavoratori precari 2023 Visti -la Legge Regionale 9 agosto 2005 n. 18 “Norme...
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															CONFICONI/POZZO: Ispettori del lavoro: colmare la carenza di personale per prevenire incidenti

								
									INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE (EX ART. 149) Oggetto: Ispettori del lavoro: colmare la carenza di personale per prevenire incidenti I sottoscritti Consiglieri regionali, Premesso che quella contro gli incidenti sul lavoro è una battaglia di civiltà per la...
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															CONFICONI: Medicina dello sport a Sacile: quale futuro?

								
									INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE (EX ART. 149) Oggetto: Medicina dello sport a Sacile: quale futuro? Il sottoscritto Consigliere regionale, Premesso che medicina dello sport nel presidio ospedaliero di Sacile è un punto di riferimento importante per gli atleti...
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								CELOTTI: Scorrimento graduatoria contributi per la stabilizzazione di lavoratori precari 2023							
											

				
					da Manuela Celotti | 6 Mar 2024 | CELOTTI Manuela, Interrogazioni a risposta in Commissione, Istruzione e Lavoro
Interrogazione a risposta in commissione ai sensi dell’articolo 149 del Regolamento interno del Consiglio regionale...
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								CONFICONI/POZZO: Ispettori del lavoro: colmare la carenza di personale per prevenire incidenti							
											

				
					da Nicola Conficoni | 5 Mar 2024 | CONFICONI Nicola, Interrogazioni a risposta in Commissione, Istituzioni Enti Locali Statuto, Istruzione e Lavoro, POZZO Massimiliano
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE (EX ART. 149) Oggetto: Ispettori del lavoro: colmare la carenza di personale...
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								CONFICONI: Medicina dello sport a Sacile: quale futuro?							
											

				
					da Nicola Conficoni | 1 Mar 2024 | CONFICONI Nicola, Interrogazioni a risposta in Commissione, Pordenone, Sanità e Assistenza, Sport, Cultura, Solidarietà
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE (EX ART. 149) Oggetto: Medicina dello sport a Sacile: quale futuro? Il...
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								CONFICONI: Prevenzione degli incidenti lungo la Pordenone-Oderzo							
											

				
					29 Feb 2024 | Ambiente, Territorio e Lavori pubblici, CONFICONI Nicola, Interrogazioni a risposta in Commissione, Pordenone
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE OGGETTO: Prevenzione degli incidenti lungo la Pordenone-Oderzo Il...
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								POZZO: nomina direttore generale ERPAC							
											

				
					22 Feb 2024 | Interrogazioni a risposta in Commissione, POZZO Massimiliano, Sport, Cultura, Solidarietà
INTERROGAZIONE CON RISPOSTA IN COMMISSIONE Oggetto: nomina direttore generale ERPAC Il sottoscritto consigliere...
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								CONFICONI: Ritardi nell’individuazione dei direttori dei distretti sanitari nel Friuli occidentale							
											

				
					21 Feb 2024 | CONFICONI Nicola, Interrogazioni a risposta in Commissione, Pordenone, Sanità e Assistenza
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE (EX ART. 149) Oggetto: Ritardi nell’individuazione dei direttori dei...
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								CELOTTI: Perché l’ASUFC non ha attivato la procedura per il rimborso ai cittadini delle prestazioni effettuate presso privati a differenza di ASFO?							
											

				
					19 Feb 2024 | CELOTTI Manuela, Interrogazioni a risposta in Commissione, Sanità e Assistenza, Udine
INTERROGAZIONE CON RISPOSTA IN COMMISSIONE Oggetto: Perché l’ASUFC non ha attivato la procedura per il rimborso ai...
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								CELOTTI: La circolazione dei trattori immatricolati entro il 31 dicembre 1983 ancora legata alle proroghe							
											

				
					16 Feb 2024 | Ambiente, Territorio e Lavori pubblici, CELOTTI Manuela, Interrogazioni a risposta in Commissione
INTERROGAZIONE CON RISPOSTA IN COMMISSIONE OGGETTO: La circolazione dei trattori immatricolati entro il 31 dicembre...
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								CONFICONI: Ritardi nella nomina del primario di ortopedia nell’ospedale di San Vito al Tagliamento							
											

				
					13 Feb 2024 | CONFICONI Nicola, Interrogazioni a risposta in Commissione, Pordenone, Sanità e Assistenza
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE OGGETTO: Ritardi nella nomina del primario di ortopedia nell’ospedale di San...
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								CONFICONI: Monitoraggio qualità dell’aria e inquinanti non normati a Spilimbergo							
											

				
					9 Feb 2024 | Ambiente, Territorio e Lavori pubblici, CONFICONI Nicola, Interrogazioni a risposta in Commissione, Pordenone
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE (EX ART. 149) Oggetto: Monitoraggio qualità dell’aria e inquinanti non...
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								CONFICONI: Accessibilità del servizio di medicina generale in Val Tramontina							
											

				
					6 Feb 2024 | CONFICONI Nicola, Interrogazioni a risposta in Commissione, Pordenone, Sanità e Assistenza
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE OGGETTO: Accessibilità del servizio di medicina generale in Val Tramontina Il...
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								CONFICONI: Portale SESAMO incompiuto e incapace di dialogare con i sistemi di altre regioni							
											

				
					2 Feb 2024 | CONFICONI Nicola, Interrogazioni a risposta in Commissione, Sanità e Assistenza
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE OGGETTO: Portale SESAMO incompiuto e incapace di dialogare con i sistemi di...
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